

Добрий день!

Відділ аспірантури та докторантури повідомляє про необхідні заходи та терміни їх виконання з організації підготовки в аспірантурі, а саме:

Щодо організації звітування аспірантів 2019, 2020, 2021, 2022 років зарахування за 2022/2023 навчальний рік:

- до 21 вересня пропонуємо провести звітування аспірантів про хід виконання індивідуального плану роботи аспіранта на засіданнях кафедр.

Підготовка здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії відбувається відповідно освітньо-наукової програми та навчального плану доктора філософії, який складається з двох складових: освітньої та наукової.

Також звертаємо Вашу увагу, що відповідно до плану наукової складової по завершенню третього року підготовки, у аспіранта має бути НЕ МЕНШЕ трьох публікацій по темі дисертації. Вимоги до публікацій викладені у пп.8,9 Порядку присудження наукового ступеня доктор філософії

<https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/44-2022-%D0%BF#Text>

Відповідно до вищезазначених вимог публікація у фаховому виданні з відповідною спеціальністю з кількістю авторів 3 і більше зараховується як 0,5 статті.

Участь у конференціях є апробацією результатів досліджень і до переліку вищезгаданих публікацій не входить.

НОВОВВЕДЕННЯ!

1. З вересня 2023 року до індивідуального плану роботи аспіранта окремим аркушем додається розділ про Перелік публікацій за темою дисертації та інформація про участь у конференціях (*зразок у вкладці*)

2. У випадку зміни (уточнення) теми дисертації протягом підготовки в аспірантурі необхідно вчасно затвердити нову тему на засіданні вченої ради інституту (факультету) та внести відповідні зміни до індивідуального плану роботи аспіранта (додати витяг із протоколу засідання вченої ради)

Прохання довести до відома зав. кафедр та наукових керівників аспірантів інформацію про те, що відповідно до чинного законодавства:

«Науковий керівник аспіранта (ад'юнкта) здійснює наукове керівництво роботою над дисертацією, надає консультації щодо змісту і методології наукових досліджень аспіранта (ад'юнкта), контролює виконання

індивідуального плану наукової роботи та індивідуального навчального плану аспіранта (ад'юнкта) і **відповідає перед вченою радою закладу вищої освіти (наукової установи) за належне та своєчасне виконання обов'язків наукового керівника».**

1 рік підготовки в аспірантурі (2022 рік зарахування).

- Звертаємо Вашу увагу на деякі зміни у формі витягів щодо конкретизації результатів виконання аспірантом індивідуального плану наукової роботи та **наявності не менше однієї публікації**, які відповідають актуальним вимогам Порядку присудження наукового ступеня доктор філософії (посилання вище).

Прохання додати до кожного плану список публікацій по темі дисертації (на окремому аркуші), завірений зав. кафедри

- підвести підсумки звітів аспірантів за перший рік підготовки на засіданні вченої ради інституту/факультету у вересні 2023 року, та у разі невиконання індивідуального плану роботи аспіранта (невиконання освітньої та/або наукової складової в повному обсязі) розглянути питання щодо відрахування з аспірантури за невиконання індивідуального плану роботи аспіранта.

- у разі позитивних висновків про виконану роботу необхідно оформити індивідуальний план роботи аспіранта (освітню і наукову складову) на 2023-2024 навчальний рік.

2 рік підготовки в аспірантурі (2021 рік зарахування).

Освітня складова підготовки в аспірантурі має бути завершеною в повному обсязі.

Звертаємо Вашу увагу на деякі зміни у формі витягів щодо конкретизації результатів виконання аспірантом індивідуального плану наукової роботи та **наявності двох публікацій**, які відповідають актуальним вимогам Порядку присудження наукового ступеня доктор філософії, викладеним вище.

Прохання додати до кожного плану список публікацій по темі дисертації (на окремому аркуші), завірений зав. кафедри

- підвести підсумки звітів аспірантів за другий рік підготовки на засіданні вченої ради інституту/факультету у вересні 2023 року, та у разі невиконання індивідуального плану роботи аспіранта (невиконання освітньої та/або наукової складової в повному обсязі) розглянути питання щодо відрахування з аспірантури за невиконання індивідуального плану роботи аспіранта.

- у разі позитивних висновків про виконану роботу необхідно оформити індивідуальний план роботи аспіранта (наукову складову) на 2023/2024 навчальний рік.

3 рік підготовки в аспірантурі (2020 рік зарахування).

Звертаємо Вашу увагу на суттєві зміни у Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії (посилання на Постанову КМУ від 19.05.2023 р., №502 , додається)

<https://www.kmu.gov.ua/npas/pro-vnesennia-zmin-do-deiakikh-postanov-kabinetu-a502>

Зміни, викладені у вищезазначеній постанові, набувають чинності з 01 січня 2024 року.

Після звітування та переведення аспірантів з 01 жовтня 2023 р. на 4 курс відповідно змін, викладених у вищезазначеній постанові КМУ №502 від 19.05.2023, аспірант завершує роботу по дисертації та не пізніше 1 січня 2024 року (за 9 місяців до завершення нормативного строку навчання в аспірантурі) починає процедуру захисту дисертації.

- підвести підсумки звітів аспірантів за третій рік підготовки на засіданні вченої ради інституту/факультету у вересні 2023 року, та у разі невиконання індивідуального плану роботи аспіранта в повному обсязі розглянути питання щодо відрахування з аспірантури за невиконання індивідуального плану роботи аспіранта.

- у разі позитивних висновків про виконану роботу необхідно оформити індивідуальний план роботи аспіранта (наукову складову) на 2023/2024 навчальний рік.

З 2024 року підготовка в аспірантурі завершується отриманням диплому доктору філософії.

Щодо випуску з аспірантури у 2023 році.

Звертаємо Вашу увагу, що відповідно до чинного законодавства підготовка в аспірантурі повинна завершуватись наданням **висновку про наукову новизну, теоретичне та практичне значення результатів дисертації**. Другий примірник висновку про наукову новизну, теоретичне та практичне значення результатів дисертації має завершувати **особову справу аспіранта** як показник успішної підготовки в аспірантурі.

Аспірантам 2019 року зарахування, які розпочали проходження процедури захисту дисертації, необхідно до **25.09.2023** року подати до відділу

аспірантури та докторантури копію академічної довідки та примірник висновку наукового керівника (або його копію).

Увага!: Аспірантів 2019 року зарахування, які до 25.09.2023 не розпочали процедуру захисту і не мають висновку наукового керівника та академічної довідки, необхідно рішенням вченої ради інституту/факультету відрахувати до 30.09.2023 як таких, що не подали дисертацію до захисту.

Повідомляємо Вам також посилання на постанови КМУ, які регламентують порядок підготовки здобувачів вищої освіти в аспірантурі та докторантурі <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/261-2016-%D0%BF#Text> та порядок присудження наукового ступеня доктор філософії

<https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/44-2022-%D0%BF#Text>

Термін повернення контрольних примірників планів та витягу з протоколу засідання вченої ради інституту/факультету централізовано (заст. директорів/деканів з НР) до відділу аспірантури та докторантури до **26 вересня 2023 року включно**.

(зразок витягів 2022, 2021,2020 у вкладці)

Примітка: у разі відсутності звіту аспіранта (або недостатнім виконанням ним індивідуального плану) необхідно прийняти рішення про відрахування з аспірантури та **ВЕЛИКЕ ПРОХАННЯ подати вчасно (до 25.09.2023р.)** на кожного аспіранта окремо до відділу аспірантури та докторантури документи на відрахування з аспірантури.

Щодо конкурсу на отримання стипендії ім. М.С.Грушевського, Президента України, Кабінету Міністрів України.

1. Щорічно для аспірантів другого (третього) року навчання оголошується конкурс на отримання стипендії ім. М.С.Грушевського, Кабінету Міністрів України. Прохання ретельно розглянути підсумки роботи аспірантів 2021,2022 рр. зарахування, їх наукові здобутки та подати до відділу аспірантури та докторантури кандидатури таких аспірантів на отримання іменних стипендій.

На здобуття іменних стипендій до відділу аспірантури та докторантури у встановлені терміни подаються наступні документи:

1. Подання від факультету на ім'я проректора з навчальної роботи;
2. Витяг з протоколу засідання Вченої ради інституту/факультету про висунення кандидатури на конкурс на здобуття іменної стипендії;
3. Список публікацій, наукових здобутків аспіранта за підписом зав. кафедри.

Терміни подання:

на стипендію ім.М.С. Грушевського- червень-серпень,

на стипендію Кабінету Міністрів- листопад-грудень.

Кандидатури на здобуття стипендії Кабінету Міністрів необхідно розглянути на засіданні вченої ради інституту/факультету у листопаді 2023 р. та подати до відділу аспірантури та докторантури не пізніше 30 листопада 2023 р.

З повагою,

Відділ аспірантури та докторантури

контактний телефон 204-93-49